山东联创产业发展集团股份有限公司

关于公司子公司为孙公司申请银行贷款提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

一、担保概述

山东联创产业发展集团股份有限公司(以下简称"公司")孙公司山东华冷 国际贸易有限公司(以下简称"华冷贸易")因经营需要,拟向山东周村农村商业 银行股份有限公司财富城支行申请银行贷款,子公司山东华安新材料有限公司(以 下简称"华安新材")为其提供担保,详情如下:

单位: 人民币 万元

融资主体	银行名称	金额	期限	资金用途	利息
山东华冷国际贸易有限公司	山东周村农村商业 银行股份有限公司 财富城支行	1, 000. 00	1年	补充流动资 金、支付货 款	以银行最终批复为准

公司第四届董事会第三次会议审议通过了上述事项。该担保事项无需提交公 司股东大会审议。

二、被担保人华冷贸易基本情况

(1) 基本情况

公司名称: 山东华冷国际贸易有限公司

成立日期: 2016年01月12日

注册资本: 500 万元

注册地址:山东省淄博市周村区恒通路 979 号院内办公楼 108 室

法定代表人: 李庆慧

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

统一社会信用代码: 91370306MA3C5FHG0K

经营范围:一般项目:化工产品销售(不含许可类化工产品);合成材料销售;食品添加剂销售;石油制品销售(不含危险化学品);矿山机械销售;专用化学产品销售(不含危险化学品)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动) 许可项目:危险化学品经营;货物进出口(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)

(2)股权结构

华安新材持有华冷贸易 100%股权。

(3) 华冷贸易主要财务指标:

单位:人民币 万元

项目	2021年9月30日(未经审计)	2020年12月31日(经审计)
资产总额	55. 63	1002. 45
负债总额	495. 35	1465. 77
净资产	-439. 73	-463. 32
营业收入	1362. 89	2160. 46
净利润	23.6	-53. 7

(4) 截止本公告日, 华冷贸易不存在被列为失信被执行人的情况。

三、担保协议的主要内容

- 1、保证方式:连带责任保证担保。
- 2、担保期限: 主合同约定的债务人履行债务期限届满之日起三年。
- 3、担保项目: 主债权本金、利息、罚息、复利、违约金、损害赔偿金以及 实现债权的费用(包括但不限于诉讼费、律师费、评估费等)。

四、董事会意见

经董事会审议:董事会认为本次担保事项符合公司经营发展需要,担保方为子公司华安新材,被担保方为华安新材全资子公司,华安新材具有良好的财务状况和

预期盈利能力,且具备偿还负债能力,财务风险处于公司可控范围内,此次担保不会损害上市公司及全体股东的利益。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告日,本公司及其控股子公司对外担保额度总额 38,310 万元(含本次对外担保),占公司最近一期经审计总资产的 17.62%,占公司最近一期经审计的净资产比例为 53.35%;无逾期对外担保、无涉及诉讼的担保及因担保被判决败诉而应承担的损失的情况。其中,本公司及其控股子公司对合并报表外单位提供的担保总额 10,000 万元,占公司最近一期经审计净资产的比例为 13.93%。

六、备查文件

1、第四届董事会第三次会议决议。

特此公告。

山东联创产业发展集团股份有限公司董事会 2022年2月15日